










<p>1 M-Audio Studiophile LX4</p>  <p>Reproduktorová soustava 5+1, poskytující vynikající a věrný zvuk. Nechte se obklopit čistými tóny ve filmech, hrách či při poslechu hudby. TOMÁŠ JIRÁSKO</p> <p>www.disk.cz Cena: 16 000 Kč</p>	<p>2 AMD Sempron 3100+</p>  <p>Čenově dostupné technologie známé z Athlonu 64 – Cool and Quiet, integrovaný paměťový řadič a HyperTransport. RÓBERT ŠIMKO</p> <p>www.foxpc.cz Cena: 4 400 Kč</p>	<p>3 Canon EOS 20D</p>  <p>Nová jednooká digitální zrcadlovka navazující na model 10D nabízí 8megapixelový snímač, vylepšené funkce a také černobílý režim. DANIEL ADAMEC</p> <p>www.canon.com Cena: 50 400 Kč</p>
<p>4 Samsung SyncMaster 193P</p>  <p>LCD panel s 19" displejem nabízející kvalitní barevné podání, zabalené ve slušivém designu. Samozřejmostí je v tomto segmentu samozřejmě pivot. TOMÁŠ JIRÁSKO</p> <p>www.libra.cz Cena: 29 500 Kč</p>	<p>5 Kubik SMS DreamCom 5.2</p>  <p>Jednoduchý prográmk na posílání textových zpráv z internetu do sítí domácích i zahraničních mobilních operátorů. JAN SPLÍCHAL</p> <p>www.dreamcom.cz Cena: zdarma</p>	<p>6 Panasonic Lumix DMC-FZ10</p>  <p>Čtyřmegapixelový fotoaparát s 12násobným optickým zvětšením, stálou světelností F2,8, doplněný stabilizátorem obrazu. MICHAL BAREŠ</p> <p>www.panasonic.cz Cena: 18 000 Kč</p>
<p>7 Logitech Cordless Desktop LX 700</p>  <p>Komplet bezdrátové myši a klávesnice usnadňující poslech hudby a streamovaných programů z internetu. JOSEF NEHODA</p> <p>www.logitech.cz Cena: 3 290 Kč</p>	<p>8 Asus EVV-7317U</p>  <p>EW-7317U je kompatibilní s IEEE 802.11b, ale také s IEEE 802.11g, umožňující přenášet data rychlostí až 54 Mbit. DANIEL CHRÁST</p> <p>www.joyce.cz Cena: 1 927 Kč</p>	<p>9 Creative Zen Touch</p>  <p>Stylov designovaný MP3 přehrávač s pevným diskem o kapacitě 20 GB, se zajímavým ovládáním a novým zvukovým čipem. BOHUMIL HRUBEŠ</p> <p>www.creative.com Cena: 9 990 Kč</p>

Hlasuji pro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Vaši volbu označte tímto způsobem (příklad):

Můj tip:

Odesílatel:

Ulice, číslo:

PSC, obec:

Telefon, e-mail:

PLATNÉ PŘI ODESLÁNÍ DO 10. 11. 2004

PC WORLD

Cena pro Nadaci Eurotel

Společnost Eurotel byla oceněna za výsledky své nadace a za systematický přístup, kterým podporuje činnost nestátních neziskových organizací v regionech celé ČR. Prostřednictvím grantového řízení podporuje Nadace Eurotel každoročně nestátní neziskové organizace pečující o děti a mládež z celé ČR. Letos probíhá již třetí ročník programu Regionální granty, kde bude mezi 48 nestátních neziskových organizací rozděleno 10 milionů korun. Hodnocení projektů je transpa-

rentní a jeho důležitou součástí je aktivní zapojení veřejnosti do charitativních aktivit v regionech. Mezi firemními nadacemi je nadace společnosti Eurotel první, která letos přišla s nabídkou víceletých grantů, s tzv. dlouhodobou podporou. Cílem je zajistit větší finanční stabilitu neziskovým organizacím a pokračování kvalitních projektů.

Kromě hlavního ocenění Via Bona získal Eurotel bronzovou sošku dárců od Františka Skály a finanční dar ve výši 100 tisíc korun. Sdružení Petit vytváří pro děti s postižením speciální výukové programy a pomůcky pro práci s počíta-

čem. Počítač bývá pro handicapované jedním z mála prostředků ke komunikaci s okolím a je i pomocníkem při vzdělávání a rozvíjení smyslových schopností těchto dětí. Darované prostředky budou použity na výrobu speciálních programů a pomůcek, které budou zdarma poskytnuty rodinám s postiženými dětmi a institucím, které pomáhají dětem s handicapem.

Sybase ASE Express Edition

Sybase Software oznámila uvolnění první verze li-nuxové databáze pro podnikové využití – Sybase Adaptive Server Enterprise (ASE) Express Edition for Linux. Vývojářská komunita i malé firmy tak budou moci stavět, testovat a implementovat nové aplikace bez úhrady licenčních poplatků. Databáze je dostupná bezplatně, ale výhradně pro zákazníky společnosti (není nutné k ní koupit žádný další produkt). Je omezena na jedno CPU, 5 GB celkového datového úložného prostoru a 2 GB RAM. Bližší informace naleznete na www.sybase.cz/prod/dbase/ase_express.html.

Větší MMS u T-Mobile

Běžný limit velikosti při odesílání zprávy MMS, přičemž je ještě garantováno doručení, činil až do nedávna u všech českých operátorů rovných 100 kB. Tato hranice vyhovovala i většině mobilních telefonů, jež by z technických důvodů stejně větší multimedialní zprávu ani nedokázaly odeslat. Až s příchodem nové generace mobilních telefonů (např. Siemens S65 či Sony Ericsson P900) se věci změnila a tím pádem se okamžitě objevil požadavek i na možnost odesílání MMS s velikostí přes 100 kB. Tady se iniciativy ujala společnost T-Mobile, jež nabídla svým zákazníkům odesílání zpráv MMS ve vlastní síti s horním limitem velikosti 300 kB za stejnou cenu jako „obyčejnou“ MMS. Nabídka platí až do konce roku.

Vy ještě nemáte...?

Klíč k výběru produktů je jednoduchý:

První trojici tvoří služby a produkty, které obdržely nejvíce hlasů od vás, čtenářů, a postupují tak do dalšího čísla.

Druhou trojici výrobků vybere osazenstvo naší redakce.

Třetí trojici doporučíte svými tipy vy. Do políčka „Můj tip“ pak napište produkt, o kterém si myslíte, že by se mohl nově v hlasování objevit. Nezapomeňte svůj tip doplnit o krátký komentář v délce cca 120 znaků (včetně mezer).

V hlasování o nejoblíbenější produkt můžete zvolit pouze jeden výrobek či službu, je-

jihž číslo označíte křížkem ve vyhrazeném rámečku.

Tři z vás, jejichž tipy otiskneme, nemine malá pozornost, nejzajímavější tip získá roční předplatné PC WORLDu. Svoje hlasy a tipy můžete zasílat pomocí kuponu, přes náš web www.pcworld.cz i elektronickou poštou na adresu vyjeste@idg.cz.

Pozornosti od společnosti Labtec

získávají: pan Josef Nehoda z Ostravy, pan Daniel Chrást z Prahy a pan Bohumil Hrubeš z Plzně. Roční předplatné časopisu PC WORLD získává: pan Leo Matějka z Jihlavy. Všem gratulujeme.

Ceny věnoval 

POJĎTE S NÁMI DĚLAT PC WORLD!

Tentokrát jsme vyhodnotili naši anketu Pojďte s námi dělat PC WORLD z čísla 7–8/2004, kde jste vybírali články, které se vám nejvíce líbily. Program Media Explorer 6 Professional od společnosti ZONER vyhrává **pan Zdeněk Vedral z Brna. Blahopřejeme!**

